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PROCESVERBAL 

Încheiat astăzi 04 11.2024, în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Orasul 
Brezoi. 

Şedinţa este public·� şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasul i 
Brezoi si participa un n mar de 14 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consili 1 
Local Brezoi, lipsind omnul consilier local Popescu -Driga Mircea Vasile.La sedint 
participa din partea orasului Brezoi:doamnele Munteanu Cristina, si Alina Nuica, domn i 
Popescu Constantin, Atanasescu Constantin, Deaconu Viorel. 

Doamna Secretar General deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta extraordina 
a Consiliului Local al rasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul Orasului Brezo , 
dl.Schell Robert-Adria prin Dispozitia nr. nr.434 din 30.10.2024, convocarea fiin 
efectuata prin e-mail. 

Doamna Secretar eneral dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi di 
data de 04.11.2024; 

2.Proiect de hotarare privind" Alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada d� 
2 Juni; I 

3.Proiect de hot rare privind " Organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliul i 
Local al orasului Brez i, judetul Valcea. 

4.Proiect de hotarare privind " Alegerea comisiei pentru numararea voturilor privin 
alegerea Viceprimarului orasului Brezoi"; 
5.Proiect de hotarare privind" Alegerea viceprimarului orasului Brezoi". 

Se supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 14 voturi „pentru". 
Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " Alegerea presedintelui de sedintr 

pentru o perioada de 2 luni". 

Se propune alege1 ea presedintelui in ordine alfabetica, prin urmare se propune domnJ 1 
Bodun Catalin Danut. I 

I 



Se supune la vot pr iectul de hotarare care se voteaza cu 13 voturi „pentru", si d 
abtinere a domnului consilier local Bodun Catalin Danut care este propus ca presedinte d� 
sedinta. I 

! 
Domnul Presedinte e sedinta Bodun Catalin Danut preia conducerea sedintei d� 

consiliu local si trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv " Organizarea comisiilor d4 
specialitate ale ConsiliulLi Local al orasului Brezoi, judetul Valcea.". 

Domnul Presedinte e sedinta da citire raportului si dupa dezbateri consilierii locali 
propun astfel : 

(l)Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finau e, 

administrarea d meniului public si privat al localitatii, agricultura, gospoda1ie 

comunala, protectia mediului, servicii si comert: I 1.Borchina Elena Gabriela 
i 

2.Burcus Remus Vasile I 
I 3.Dulcea Dumitr...1 Eugen 

4.Predusel Florira-Cristina 
5.Suldac alxandru Alin 

(2) Comisia pentru administratia publica 

linistii publice, drepturilor cetatenilor: 

l .Bodun Catalin Danut 

2.Popescu-Drig Mircea-Vasile. 
3 .Stanculescu I n-Gabriel 

I 

I 

I 
locala, juridica, apararea ordinii (si 

I 
I 
! 

! 
I 

(3) Comisia pentru invatamant, 

activitati sportive si de agrement: 

l .Bota Maria-Luiza 

culte, sanatate, cultura, protectie sociala, 
I 
I 
I 

l 
I 
I 

I 

2.Predusel Diana-Ioana 

3.Stamatescu C mel 
( 4) Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, realizarea lucraril�r 

publice, prote tia mediului, conservarea monumentelor istorice, si arhitectur� : 

1.Cata Raul -I an I 
2.Gherman Co stantin-Marius / 

I 

3 .Petrescu Fior ne! Cornel l 
' 
I 

4.Popa Florian Robert i 

5.Suldac Alexandru Alin 

I 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza Cl.lj 

14 voturi „pentru" . i 
I 

Domnul Presedi te de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv" .Proiect 
de hotarare privind" Alegerea comisiei pentru numararea voturilor privind alegerea I 
Viceprimarului orasului Brezoi", care anunta ca va fi retras de pe ordinea de zi. I 

Domnul Presed nte de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv- "i 
Proiect de hotarare pr vind " Alegerea viceprimarului orasului Brezoi". j 



Se fac propuneri pentru alegerea Viceprimarului, din partea PNL pe domnul SuldaJ 
Alexandru Alin, iar din partea PSD pe domnul Dulcea Dumitru Eugen. ! 

Se trece la procedur de alegere a viceprimarului prin vot secret. i 
Exercitarea votului e face prin buletine de vot care au fost întocmite <lupa sintagm� 

BULETIN DE VOT PE TRU ALEGEREA VICEPRIMARULUI. i 
j In urm� numararii votu:ilor exprim�te_, candid_atul din

_ 
partea PSD -ulu� domnu� 

Dulcea Dumitru Eugen a obtmut 5 votun, iar candidatul dm partea PNL-ulw domnuli 
Suldac Alexandru Alin a btinut 8 voturi si 1 vot a fost nul. f 

I 

Prin urmare, în urma votului domnul Suldac Alexandru Alin a fost ale� 
Viceprimarul orasului Brezoi. j 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, Dl. Presedinte închide şedinfu 
I 

extraordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 04.11.2024. 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Maria Ramona 


